07/01/2014

Update to Annex 1

Document Up-date: Annex 1 - Consultation report ‘Changes to Fire Engine

Deployment in the Borough of Spelthorne’

Fire Brigades Union submitted their comments on 24 December 2013, which meant the
consultation report required up-dating:

o Page 2 — 77% of staff oppose proposal instead of 76%

e Page 23 — added section 6.7.4 to include key points of formal response

o Up-dated tables to reflect additional feedback item:
¢ New table under ‘Analysis’ (section 6, page 7) - from 1467 to 1468; one extra in
SFRS staff formal responses (from 47 to 48):

Meetings (police
panels,
community
PSP email / event, public
calls / letters / | meetings,
formal Committee
Survey responses meetings) Petitions TOTAL
Residents /
businesses 423 35.7% 48 4.1% 195 16.5% 518 43.8% | 1184
Councillors / MPs 13 31.0% 12 28.6% | 17 40.5% 42
SFRS Staff 89 46.8% 48 25.3% | 53 27.9% 190
Community group
representatives 13 39.4% 15 1.3% 5 15.2% 33
Partners 4 80.0% 0 0.0% 20.0% 5
Other 14 100.0% | O 0.0% 0 0.0% 14
TOTAL 556 37.9% 123 | 8.4% 271 18.5% 518 35.3% | 1468

e New table under ‘Key findings’ (section 7, page 31) - from 182 to 183 feedback items
for SFRS staff; from 76.4% to 76.5% under ‘No’:

Total - items of

feedback Yes Not sure No No opinion
Residents / businesses 1171 4.1% 2.9% 92.7% 0.3%
Councillors 42 4.8% 4.8% 90.5% 0.0%
Community groups 33 6.1% 9.1% 81.8% 3.0%
SFRS Staff 183 21.3% 1.6% 76.5% 0.5%
Partners 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
Other 14 14.3% 0.0% 78.6% 7.1%
TOTAL* 1448 6.5% 2.9% 90.2% 0.4%
TOTAL respondents 1468

e new graph under ‘Key findings’ (section 7, page 31) - from 139 to 140 under ‘No’

e Appendices included in report with up-dated collated data (Appendix 3)

The new figures also refer to the main report’s paragraph 24 and paragraph 25 (Table

2).

Please note that the up-dated consultation report is available on-line:
http://mycouncil.surreycc.gov.uk/ieListDocuments.aspx?Cld=172&MId=3295&Ver=4
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